

景点推荐

休闲养生之地——大乳山

大乳山滨海旅游度假区位于北纬36度,春温秋爽,冬暖夏凉,年平均气温仅为11.4摄氏度,山、海、湾、滩、岛、泉等自然资源相得益彰,是天然的休闲养生目的地。

乳山市及乳山口皆因此山而得名。与大乳山隔海相望的西乳山,恰似一妙龄少女仰卧在万顷碧海之中,端庄俊俏的面庞,小巧玲珑的鼻梁,高高耸立的乳房,似是睡熟,人称“睡美人”。大乳山矗立于乳山口东岸,南靠一望无际的黄海,北有波平水静的乳山口湾,外有东小青岛、琵琶岛、竹岛、浦岛做屏障,山环水绕,相依相拥,祥和优雅,堪称海山泽国、世外桃源。

自然地理乳山滩在2002年被国家旅游局评定为国家AAAA级旅游度假区,在2003年度是我国唯一获得联合国人类居住生活方面的最高奖项——人居奖更是一座

新兴美丽的生态型、花园式的滨海旅游城市。

大乳山滨海旅游度假区以“休闲养生,康体健身”为主线。据统计,乳山市百岁老人占总人口的比例连续多年超过百万分之七十五的“长寿之乡”标准,而在大乳山滨海旅游度假区驻地,则是这一标准的5至6倍,人均寿命比全市高出四个百分点。

关于大乳山,当地流传着一个美丽的传说。很久以前,有一群海怪,兴风作浪,无恶不作,老百姓深受其害。为了让百姓安居乐业,有两位女英雄联手杀死了这群海妖。激战中,二位女英雄勇敢、机智,最后力竭身亡,一女侧身没入海中,只露出一只乳房,化成大乳山;一女横卧海口西沿,似是熟睡,化作石人,人称“睡美人”,亦称西乳山。

远眺大乳山,横看秀曼,纵观玲

珑,令人油然而生温馨、慈爱、端庄、雍容之感。满坡芳草如茵,遍山野花芬芳。半山腰绿林环绕,淙淙山泉叮咚而下,山巅岩石巍峨。

大乳山山巅有豁然开朗之地300余平方米,可容纳千余人登山观日出、望海奇。站在这里,南观黄海,波涛万顷,海天一色;北眺港湾,风平浪静,渔船点点。西南海中的小青岛似沉似浮,如“金龟戏水”;东北山岭起伏宛若巨龙狂舞。还有开阔的乳山湾,巨大的万亩人工养虾池以及葫芦岛海水浴场那平展的沙滩,正可谓青山碧水一心装,美景秀色双目收。

人生一世健康是头等大事,选择一个良好的居住环境,是保证健康根源之一。银滩的滨海阳光浴、海水疗养浴、磁化沙滩浴、充足吸氧浴,会使您感受到天上人间幸福浪漫的人生,有了健康才能创造出完美的生活。



大乳山全景图



山顶风貌



大乳山广场



艺术展作品



798展牌

悠游趣闻

798里寻找过去遗失的美好



艺术展作品

如今,北京的工厂变成了人们寻找过去的一个地方。近些年声名鹊起的798工厂艺术区,就是一个缩影,他见证了北京曾经轰轰烈烈的工业生产,而如今,工厂变为艺术区,如同乌托邦一样只存在于人们的记忆中。

一直记得《奋斗》里陆涛的梦想:“在北京建一个像格林威治村一样的艺术家村,好让在北京搞艺术的人有个自己的据点儿,在中国只有北京养得起艺术家。中心广场上要建一个最大的迷宫玻璃结构,无用而叫人迷惑。当然,也可能会有商业价值,重要的是这

是一个容易识别的标志性建筑,它象征着我们的过去现在和未来,象征着我们的生活。四周是一些坚固实用住宅,租金便宜。还有一些可供小型演出的小剧场,一些可开展展的饭馆酒吧。还有一些艺术学校。这是一个大熔炉,各种人各种想法在这会聚,再传播出去。声音、文字、图画,我觉得艺术就是一种对于未来或完美的想像力。我觉得中国人需要这些。我相信总有一天人们会需要这些东西的。”

地址:北京市朝阳区酒仙桥路2号

赏花生态游 青州仰天山



青州仰天山风貌

仰天山在青州城西南46公里处,主峰海拔834米。这里林海茫茫,动植物种类繁多,自然环境幽美。峰峦峭壁,隐现于苍松翠柏之中。森林覆盖率高,大部分区域为天然次生林,其自然环境基本上处于平衡状态。这里奇花异草丰富,保护完整,群落多样。杂生

的四百多种植物以及漫山遍野的乔灌木形成季相变化显著的景观,尤其是深秋季节红叶灿灿,真可谓“霜叶红于二月花”。幽静而有野趣的自然风貌被誉为“天然森林公园”。山上主要景点有:摩云崖、佛光崖、望月亭、文昌阁和幽邃的洞窟多处。



QQ群: 80313417

“自驾游”开营啦

什么是自驾游?简单地说就是自己驾驶汽车出游。2006年首届中国自驾游高峰论坛的定义:“自驾游是有组织、有计划,以自驾车为主要交通手段的旅游形式。”这种旅行方式的兴起,符合我们目前的生活方式,不愿受拘束,追求人格

的独立和心性的自由。《自驾游》栏目是个开放的旅游平台,十分欢迎读者参与。《自驾游》栏目现已接受读者参与,齐鲁自驾游QQ群交流平台为:80313417,欢迎驴友把您精彩的旅途生活告诉我们,也希望大家参与到自驾旅途中来。

乳山泓兴寺定于5月18日(农历四月廿八日,药王菩萨圣诞日)在

大乳山滨海旅游度假区

举行泓兴寺落成开光庆典

5月14日至16日连续三天举办祈福法会。届时将由佛教尊宿长老主法,因缘殊胜、盛况空前,敬请参加。

法事咨询: 0631-6793006 13561860515 恒宗法师